
Сотрудники следственных отделов СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу возложили цветы к мемориалам воинской славы

Сегодня, 9 мая, сотрудники следственных отделов также почтили память павших в годы Великой Отечественной войны и приняли участие в возложении цветов к памятным мемориалам, возведенным на территории Кузбасса в знак победы над фашизмом, тем самым отдали дань уважения и глубокой признательности воинам и героям самой страшной войны.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1790119>